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MEDIDAS GENERALES
* Cotas en cm
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

ESTRUCTURA

· Madera de pino con costado de DM y aglomerado, reforzado 
con escuadras, revestido con espuma de poliuretano.
· Mecanismo de hierro extensible con muelle zigzag delsizante al 
suelo por puntos.

COMPOSICIÓN

· Asiento: Espuma de poliuretano 26 kg super suave, recubierta 
de fibra de poliuretano.
· Respaldo: Fibra hueca siliconada 100%.
· Cojines brazos: Espuma de poliuretano 20 kg super suave, 
recubierta de fibra de poliuretano.
· Patas: Aluminio (patas delanteras) / Plástico (patas traseras). 
Acabado cromado.
· Únicamente disponible en tapizado Kenya Cement.

COJINES DECORATIVOS

· No incluye cojines decorativos.

ESPECIFICACIONES DE MONTAJE

· No requiere montaje. Únicamente es necesaria la unión entre 
módulos mediante pletinas ya instaladas y colocar los respaldos. 

Desenfundable

Asiento extraíble

Respaldo reclinable

Opción brazos 
desmontables

Módulo rincón

Arcón

- Asientos
- Respaldos
- Cojines brazo

Sí *

Sí

Sí **

No

No

COMPOSICIONES
* La posición de la chaise se indica mirando de frente el sofá.
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Chaise Longue Derecha Chaise Longue Izquierda

155 cm

102 cm171 cm

+-* Existe una tolerancia de    2 cm por módulo.

15
5 

cm

102 cm 171 cm

** Almacenaje en chaise longue y brazo corto

* Extracción completa de los asientos hasta la 
altura del chaise longue



MEDIDAS GERAIS
* Dimensões em cm
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CARACTERÍSTICAS TECNICAS

ESTRUTURA 
 
· Madeira de pinho com lateral de MDF e aglomerado, reforçado 
com esquadras, revestido com espuma de poliuretano. 
· Mecanismo de ferro extensível com mola zigzag deslizante no 
chão por pontos. 
 
COMPOSIÇÃO 
 
· Assento: Espuma de poliuretano 26 kg super macia, revestida 
com fibra de poliuretano. 
· Encosto: Fibra oca siliconada 100%. 
· Almofadas de braço: Espuma de poliuretano 20 kg super macia, 
revestida com fibra de poliuretano. 
· Pés: Alumínio (pés dianteiros) / Plástico (pés traseiros). 
Acabamento cromado. 
· Disponível apenas em estofamento Kenya Cement. 
 
ALMOFADAS DECORATIVAS 
 
· Não inclui almofadas decorativas. 
 
ESPECIFICAÇÕES DE MONTAGEM 
 
· Não requer montagem. Apenas é necessário unir os módulos 
através de placas já instaladas e colocar os encostos.

COMPOSIÇÕES
* A posição do chaise é indicada olhando de frente para o sofá.

63

31,5 70
102171

273

Chaise Longue Direita Chaise Longue Esquerda

155 cm

102 cm171 cm
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102 cm 171 cm

** Armazenamento em chaise longue e braço curto

* Extração completa dos assentos até a altura do 
chaise longue

Removível

Assento removível

Encosto reclinável

Opção de braços 
removíveis

Módulo de canto

Baú

- Assentos
- Encostos
- Almofadas 
de braço

Sim*

Sim

Sim**

Não

Não

+-* Existe uma tolerância de    2 cm por módulo.



MISURE GENERALI
* Quote in cm
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BALANCE DIVANO CHAISE
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CARATTERISTICHE TECNICHE

STRUTTURA 
 
· Legno di pino con fianco in MDF e truciolato, rinforzato con 
squadrette, rivestito con schiuma di poliuretano. 
· Meccanismo in ferro estensibile con molla a zigzag scorrevole a 
terra per punti. 
 
COMPOSIZIONE 
 
· Seduta: Schiuma di poliuretano 26 kg super morbida, rivestita 
con fibra di poliuretano. 
· Schienale: Fibra cava siliconata al 100%. 
· Cuscini braccioli: Schiuma di poliuretano 20 kg super morbida, 
rivestita con fibra di poliuretano. 
· Gambe: Alluminio (gambe anteriori) / Plastica (gambe 
posteriori). Finitura cromata. 
· Disponibile solo in rivestimento Kenya Cement. 
 
CUSCINI DECORATIVI 
 
· Non include cuscini decorativi. 
 
SPECIFICHE DI MONTAGGIO 
 
· Non richiede montaggio. È necessaria solo l’unione tra i moduli 
tramite le staffe già installate e posizionare gli schienali.

Sfoderabile

Sedile rimovibile

Schienale reclinabile

Opzione braccioli 
rimovibili

Modulo angolare

Cassapanca

- Sedili
- Schienali
- Cuscini 
braccioli

Sí *

Sí

Sí **

No

No

COMPOSIZIONI
* La posizione della sedia si indica guardando frontalmente il divano.
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Chaise Longue Destra Chaise Longue Sinistra

155 cm

102 cm171 cm

15
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cm

102 cm 171 cm

** Archiviazione in chaise longue e braccio corto

* Estrazione completa dei sedili fino all’altezza del 
chaise longue

+-* Esiste una tolleranza di    2 cm per modulo.



LES MESURES GÉNÉRALES
* Dimensions en cm
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BALANCE CANAPÉ CHAISE
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

STRUCTURE

· Bois de pin avec côtés en MDF et panneaux de particules, 
renforcés par des équerres, recouverts de mousse de 
polyuréthane. 
· Mécanisme en fer extensible avec ressort en zig-zag et appui au 
sol ponctuel.

COMPOSITION

· Assise: 26 kg de mousse de polyuréthane super souple, 
recouverte de fibre de polyuréthane. 
· Dossier: 100% fibre creuse siliconée. 
· Coussins d’accoudoir: 20 kg de mousse de polyuréthane super 
souple, recouverte de fibre de polyuréthane. 
· Pieds: Aluminium (pieds avant) / Plastique (pieds arrière). Finition 
chromée. 
· Uniquement disponible en revêtement Kenya Cement.

COUSSINS DÉCORATIFS

· Coussins décoratifs non inclus.

SPÉCIFICATIONS DE L’ASSEMBLAGE

· Aucun assemblage n’est nécessaire. Il suffit d’assembler les 
modules à l’aide de supports déjà installés et de placer les 
dossiers.

Amovible

Siège amovible

Dossier inclinable

En option, 
détachable amovible

Module d’angle

Arcón

- Sièges
- Sauvegardes
- Coussins 
d’accoudoir

Oui *

Oui

Oui **

Non

Non

COMPOSITIONS
* La position de la chaise est indiquée en regardant l’avant du canapé.
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Chaise Longue Droite Chaise Longue Gauche

155 cm

102 cm171 cm

+-* Il y a une tolérance de    2 cm par module.

15
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cm

102 cm 171 cm

** Rangement dans la chaise longue et l’accoudoir 
court

* Démontage complet des sièges jusqu’à la 
hauteur de la chaise longue



GENERAL MEASURES
* Dimensions in cm
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BALANCE SOFA WITH CHAISE
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

STRUCTURE

· Pine wood with MDF and chipboard sides, reinforced with brac-
kets, covered with polyurethane foam. 
· Extendable iron mechanism with zig-zag spring, point-sliding to 
the floor.

COMPOSITION

· Seat: 26 kg super soft polyurethane foam, covered with polyure-
thane fibre. 
· Backrest: 100% siliconised hollow fibre. 
· Arm cushions: 20 kg super soft polyurethane foam, covered 
with polyurethane fibre. 
· Legs: Aluminium (front legs) / Plastic (back legs). Chrome finish. 
· Only available in Kenya Cement upholstery.

DECORATIVE CUSHIONS

· Decorative cushions not included.

ASSEMBLY SPECIFICATIONS

· No assembly required. All that is required is the connection 
between modules using pre-installed plates and the installation 
of the backrests. 

Removable

Removable seat

Reclining backrest

Optional arms 
removable

Corner module

Storage

- Seats
- Backrests
- Arm cushions

Yes *

Yes

Yes **

No

No

COMPOSITIONS
* The position of the chaise is indicated by looking at the front of the sofa.
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Right Chaise Longue Left Chaise Longue

155 cm

102 cm171 cm

+-* There is a tolerance of    2 cm per module.

15
5 

cm

102 cm 171 cm

** Storage in chaise longue and short armrest

* Complete removal of the seats up to chaise 
longue height



ALLGEMEINE MASSNAHMEN
* Abmessungen in cm
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TECHNISCHE MERKMALE

STRUKTUR

· Kiefernholz mit Seitenwand aus MDF und Spanplatte, mit Klam-
mern verstärkt, mit Polyurethanschaum überzogen. 
· Eisenmechanismus mit Zick-Zack-Feder, punktuell auf dem 
Boden befestigt.

ZUSAMMENSETZUNG

· Sitz: 26 kg superweicher Polyurethanschaum, bezogen mit 
Polyurethanfaser. 
· Rückenlehne: 100% silikonisierte Hohlfaser. 
· Armlehnenkissen: 20 kg superweicher Polyurethanschaum, mit 
Polyurethanfaser überzogen. 
· Beine: Aluminium (Vorderbeine) / Kunststoff (Hinterbeine). 
Verchromt.
· Nur in Polsterung erhältlich Kenya Cement.

DEKORATIVE KISSEN

· Deko-Kissen nicht enthalten.

MONTAGESPEZIFIKATIONEN

· Keine Montage erforderlich. Es ist nur notwendig, die 
Module mit bereits installierten Platten zu verbinden und die 
Rückenlehnen zu platzieren. 

ZUSAMMENSETZUNGEN
* Die Position der Liege wird durch den Blick auf die Vorderseite des Sofas angezeigt.
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Chaise Longue Rechts Chaise Longue Links

155 cm

102 cm171 cm

15
5 

cm

102 cm 171 cm

** Stauraum in Chaiselongue und kurzer Armlehne

* Vollständiger Ausbau der Sitze bis zur Höhe der 
Chaiselongue

+-* Es besteht eine Toleranz von    2 cm pro Modul.

Abnehmbar

Abnehmbarer Sitz
Verstellbare 
Rückenlehne

Optional abnehmbar 
abnehmbar

Eckmodul

Truhe

- Sitze
- Rückenlehnen
- Arm-Kissen

Ja*

Ja

Ja**

Nein

Nein


